

今日建德

杭州亚运会
倒计时 82 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
82 Days



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023 年 7 月
星期一

3

今日 8 版 第 4658 期
农历癸卯年五月十六

建德天气

今天多云，午后局部雷阵雨，西南风 3 级，今天最高气温 36 到 37℃，明天最低气温 25 到 26℃。

建德市气象台 7 月 2 日 16 时发布

感恩奋进
扬鞭奋蹄
再建新功

我市举行庆祝中国共产党成立 102 周年大会

本报讯 6 月 30 日下午，我市举行庆祝中国共产党成立 102 周年大会，回顾党的光辉历程，传承伟大建党精神，表彰先进，展望未来，激励全市党员干部感恩奋进、扬鞭奋蹄、再建新功，奋力谱写“幸福宜居之城、文旅共富样本”崭新篇章。富永伟、王新锋、吕平、俞伟、钟永明等市四套班子领导出席会议。

今年，全市共 17 名干部、村书记获评省、杭州市“担当作为好干部”“担当作为好支书”，2 名干部获评杭州市“十佳公务员”。寿昌镇创成首批红色根脉示范镇，全市 13 个村（社区）创成红色根脉示范村（社区）。

会议为“光荣在党 50 年”老党员代表颁发了纪念章，还对我市 50 个先进基层党组织、100 名优秀共产党员、50 名优秀党务工作者进行了表彰。

市委书记富永伟在讲话中向受表彰的先进集体和个人表示祝贺，向辛勤奋战在各领域各条战线的共产党员致以节日的问候。他指出，在中国共产党 102 年光辉历程中，建德的党组织始终与时代发展同步、同党的事业共命运、和人民群众心相印。

富永伟寄语全市广大党员干部，要旗帜鲜明讲政治、铸忠诚，以坚定信仰引领前进方向，在主题教育中深化开展“循迹溯源学思想促践行”活动，努力形成一批突破性进展、示范性经验，推动习近平新时代中国特色社会主义思想在建德落地生根、取得实效。要坚定不移抓发展、拼经济，以状态提振促进发展提质，保有“打翻身仗”的拼劲、“啃硬骨头”的干劲和“久久为功”的韧劲。要持之以恒守初心、践宗旨，以真挚情怀增进民生福祉，要在联系群众、推动共富和城乡建设中当先锋、作表率。要一以贯之夯基础、优作风，以过硬形象永葆政治本色，在实际工作中大力提升组织“战斗力”、队伍“引领力”和廉洁“免疫力”。

富永伟最后号召，全市各级党组织和广大共产党员要切实增强责任感、使命感，以奋发有为的精神状态，真抓实干的工作作风，勇于创新、开拓进取，为全力打造“幸福宜居之城、文旅共富样本”而努力奋斗。

市委副书记、市长王新锋主持会议并强调，今年是“八八战略”和“千万工程”实施 20 周年，也是杭州亚运会举办之年，全市上下要勇担当，坚决打赢“两场硬仗”；要守初心，深情践行为民承诺；要讲团结，携手共进再创新辉煌，力促建德经济社会高质量发展。（记者 仰武）

省委主题教育专题党课暨激励干部担当作为表彰大会举行

本报讯 6 月 30 日下午，省委举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课暨激励干部担当作为表彰大会，总结凝练、巩固拓展主题教育阶段性学习成果，深入学习贯彻习近平总书记对“八八战略”实施 20 周年、“千万工程”“浦江经验”和科技特派员制度的一系列重要指示精神，进一步推动全省各级党组织和广大党员干部在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫见实效。

省委书记、省委主题教育领导小组组长易炼红围绕“学思践悟铸忠诚、感恩奋进建新功、实干争先显担当”主题作党课报告。中央主题教育第五指导组组长李锦斌、副组长任正晓和指导组成员出席。省委副书记、省长王浩主持，省政协主席黄莉新等副省级以上领导干部出席。

会议指出，习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思

思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃。从“两个确立”的决定性意义看，这一科学思想体现了领导力量、真理力量、人格力量的高度统一；从“两个结合”的开创性境界看，这一科学思想体现了历史主动、精神主动、变革主动的高度统一；从“两个大局”的演进性逻辑看，这一科学思想体现了观察时代、把握时代、引领时代的高度统一；从“两个答案”的规律性认识看，这一科学思想体现了大党使命、大党清醒、大党优势的高度统一。我们要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，深入理解把握“十个明确”“十四个坚持”“十三个方面成就”等主要内容，更好地武装头脑、指导实践、推动工作，在增进政治认同中坚守绝对忠诚之魂、增进思想认同中夯实绝对忠诚之基、增进理论认同中

锤炼绝对忠诚之能、增进情感认同中笃定绝对忠诚之志，擦亮最讲党性、最讲政治、最讲忠诚、最讲担当的鲜明标识。

会议强调，“八八战略”是习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江萌发与实践的集中体现和重要标志。站在“八八战略”实施 20 周年的新起点，我们要扛起推进习近平新时代中国特色社会主义思想实践探索的光荣使命，持续推动“八八战略”走深走实、更好发挥示范引领作用。要自觉找准浙江省域发展的历史方位，深刻认识“八八战略”贯通了省域发展的时间进程，打开了“今天探路先行”和“明天示范引领”的通道；拓展了省域发展的空间格局，打开了“主动服务全国”和“深度融入全球”的通道；擦亮了省域发展的鲜明标识，打开了“实践探索深化”和“理论螺旋上升”的通道；

（下转第 2 版）

市领导开展“七一”走访慰问活动

本报讯 “七一”建党节前夕，市委书记富永伟，市委副书记、市长王新锋分别走访慰问了老党员、困难党员，感谢他们为党和人民的事业以及建德的改革发展作出的贡献，并通过他们向全市广大党员致以节日问候和诚挚祝福。

6 月 30 日上午，富永伟带队赴洋溪街道、新安江街道看望慰问老党员，向他们致以诚挚问候和崇高敬意，并送去慰问品、慰问金，把组织的关怀送到老党员的心上。市委常委、组织部部长莫锋参加慰问。

家住洋溪街道的甘云花老人是原洋溪新丰村妇女主任，1970 年加入中国共产党。富永伟来到老人家中，仔细查看了老人的居住环境，关切询问其身体状况、生活起居等情况，并与老人围坐一起拉家常。富永伟表示，老党员为党的事

业作出了巨大的贡献，有关部门一定要多关心他们的生活，多倾听他们的心声，真情实意帮助他们解决一些实际问题，让他们时刻感受到党和政府的温暖，幸福安度晚年。

家住新安江街道沧滩社区的齐春香老人今年已经 96 岁高龄，是一名南下干部，1947 年加入中国共产党。在齐春香家中，富永伟与老人亲切交流，详细了解老人健康状况与生活情况，祝福老人健康长寿、生活幸福，并叮嘱社区工作人员要积极为老人排忧解难。他表示，老党员为家乡建设发展作出重要贡献，是党和政府的宝贵财富，相关单位一定要将老党员的关爱工作落细落小落实，让他们在新时代共享美好生活。

6 月 30 日，王新锋带队赴寿昌镇大塘边村走访慰问困难党员，向他们致以节日的问候，送去党组

织的关怀和温暖。副市长李俊参加慰问。

王新锋来到邓锡奎家中，当得知邓锡奎中风瘫痪卧病在床，患多年基础疾病长年服药，一直由老伴照顾，王新锋关切地询问他的身体状况、家庭基本情况，鼓励老人坚定信心、乐观生活、保重身体。

随后，王新锋来到翁位森家中，与老人促膝交谈，一边翻看老人的工作履历和相关证书，一边询问老人日常生活和身体状况。当得知翁位森身患疾病、生活困难，王新锋叮嘱老人保重身体，同时叮嘱镇村干部多关心困难党员的生活需求，积极为他们排忧解难，让他们安享晚年生活。

其他市四套班子领导也分赴联系乡镇开展慰问。

（记者 方滋 别阳军）

我为“七一”献热血



为有效保障临床用血，弘扬无私奉献精神，6 月 30 日至 8 月下旬，我市多部门联合开展“我为‘七一’献热血”活动，以实际行动向党的生日献礼。6 月 30 日上午，不少党员干部和市民群众早早来到市党群服务中心，排队登记信息并进行体检，完成检测后进入献血处挽袖献血。据统计，当天共有 200 余人报名参加，122 人成功献血，累计献血量 38260 毫升。

据悉，“我为‘七一’献热血”活动自 2001 年首次在我市举办以来，已经开展 20 余届，得到全市各级党组织、共青团员和市民群众的大力支持。

（记者 吴凯 实习生 赵雨康 通讯员 毛海燕）